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VIEWING 
Items can be viewed at our Auction Rooms on the Saturday before the auction from 10:00am to 4:00pm, 
and on the day of the auction from 3:00pm.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings or at 
our Blackheath shop. Live bidding is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit 
invaluable.com to register as a bidder. Telephone bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

For full details visit antiquetoys.com.au

Join us in our Auction Rooms at
Unit 4, 30-32 Livingstone Street, Lawson, NSW 2783

Or watch & bid online at invaluable.com

•	 Superb collection of Australian HO
•	 More HO/OO from Hornby, Lima and others
•	 Great selection of O-gauge including ACE, 

Bassett-Lowke, Hornby, Lionel, Marx, 
Mettoy, and several Australian brands, 
also live steam locomotives

•	 Railway novelty items including a 
whiskey bottle train set

•	 Dinky & Corgi diecast cars
•	 Matchbox 1-75’s and King Size
•	 1:18 & 1:24 scale cars
•	 Tinplate vehicles and other tin toys

Featured item: Lot 76
Bassett-Lowke O-gauge LMS 2-6-4 Stanier Tank Locomotive

CATALOGUE
PRICE

$5
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

1. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

3. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

4. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

5. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

6. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
7. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

10. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

11. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

12. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

13. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

14. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

15. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
16. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
17. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
18. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
19. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
20. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

25. All costs and fees include 10% GST where applicable.
26. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
27. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1 Hornby O-gauge 4-wheel Goods Van. Fair/good.  ($10-$20) $5

2
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Marjorie". Good.  ($10-

$20)
$5

3
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Viking", green roof. 

Much paint loss and some rust, missing couplings. Fair.  ($20-$40)
$10

4
Hornby M Series O-gauge 4-wheel Passenger Coach. Some 

scuffing and rust spotting, mostly on roof. Good.  ($10-$20)
$5

5
Hornby O-gauge 2-rail CR2 Right-angle Crossing. Good in fair box.  

($10-$20)
$5

6
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Pool", grey. Some paint 

loss and rust. Fair.  ($40-$60)
$20

7
Hornby O-gauge 4-wheel Rotary Tipping Wagon "Trinidad". Fair.  

($40-$80)
$20

8 Hornby O-gauge Pair of Points, LH & RH. Good. (2)  ($20-$40) $10

9
Hornby O-gauge NE Ventilated Refrigerator Van. Good/very good.  

($30-$60)
$20

10
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Hopper Wagon, green. A few chips 

on paintwork. Good.  ($20-$40)
$10

11
Hornby O-gauge GW 4-wheel Cattle Wagon. Some paint loss, 

mostly on roof. Fair.  ($30-$60)
$15

12
Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender. Motor has 

been removed and needs some attention. Fair.  ($30-$60)
$10

13
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Manchester Oil Refinery", 

green. Fair.  ($30-$50)
$20

14 Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Viking". Fair.  ($10-$20) $5

15
Hornby O-gauge 3-rail tinplate Viaduct, missing sides. Fair.  ($10-

$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

16
Hornby O-gauge 4-wheel Cement Wagon, red. Fair/good in fair 

box.  ($80-$120)
$50

17
Hornby 42202 O-gauge No. 51 4-wheel Passenger Brake Van. 

Some paint loss and scratches. Fair in fair box.  ($20-$40)
$10

18

Four Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Gas Cylinder Wagon; 

Cement Wagon; NE Low Sided Wagon; and LMS Open Wagon. 

Good. (4)  ($40-$60)

$25

19
Hornby O-gauge 4-wheel No. 1 Lumber Wagon. Very 

good/excellent.  ($20-$40)
$5

20 Hornby O-gauge Water Tower. Fair.  ($20-$40) $20

21 Hornby O-gauge Home Semaphore Signal. Fair/good.  ($30-$50) $20

22
Hornby O-gauge No. 2 bogie Lumber Wagon. Fair/good.  ($60-

$120)
$30

23
Hornby O-gauge tinplate Pedestrian Bridge. Good/very good.  ($30-

$60)
$20

24 Hornby O-scale diecast Railway Worker Figure. Good.  ($20-$40) $10

25
Hornby pre-war O-gauge Crane Truck, grey. Good/very good.  

($50-$100)
$30

26
Two Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons "National", silver. 

Some paint loss and rust, poor/fair. (2)  ($30-$60)
$20

27
Three Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Fair. (3)  

($30-$60)
$20

28

Two Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive BODIES ONLY. 

Both have been repaired and repainted (not very well). Poor. (2)  

($20-$40)

$10

29
Hornby O-gauge Home/Distant Semaphore Signal. Fair/good.  

($40-$80)
$25

30
Hornby O-gauge No. 2 bogie Timber Wagon with Load. A few 

stakes missing, good.  ($80-$120)
$40
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Lot No. Description Starts at

31 Hornby O-gauge pre-war Turntable. Fair.  ($20-$40) $10

32

Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive. Has been modified, 

motor winds but mechanism needs some attention. Fair.  ($20-

$40)

$10

33
Four Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: two Open Wagons and 

two Hopper Wagons. Fair. (4)  ($40-$60)
$25

34 Hornby O-scale tinplate Trackside Sign "Whistle". Poor.  ($20-$40) $10

35
Hornby O-gauge Trinidad 4-wheel Rotary Tipper. Some paint loss 

on edges. Good.  ($30-$60)
$20

36 Hornby O-gauge Watchman's Hut. Very good.  ($40-$80) $20

37 Two Hornby O-gauge M Series Goods Vans. Good. (2)  ($30-$50) $10

38
Hornby Series O-gauge Rotary Tipping Wagon "Meccano". Some 

paint loss and a little rust spotting. Fair.  ($40-$80)
$30

39
Hornby Series O-gauge LNER Teak bogie Passenger Coach. 

Some chips and scratches on paintwork. Good.  ($80-$160)
$60

40

Hornby Series O-gauge No. 1 4-wheel Tank Wagon "Mobiloil 

Gargoyle" (ca 1941). With shallow end caps, cast filler vent. 

Excellent in excellent box.  ($60-$120)

$50

41
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Poor. (2)  ($20-

$30)
$10

42 Hornby O-scale tinplate Suitcase. Fair.  ($20-$40) $10

43 Hornby Series O-gauge tinplate Luggage Trunk. Good.  ($20-$40) $10

44 Hornby O-gauge Home Semaphore Signal. Fair.  ($30-$50) $20

45

Hornby O-gauge clockwork Riviera Blue Passenger Set (c. 1925): 

Nord 4-4-2 Locomotive No. 31240; Tender No. 31801; and two 

bogie Passenger Coaches. Loco tested and working. Much paint 

loss. Fair.  ($300-$600)

$200
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Lot No. Description Starts at

46
O-gauge tinplate 4-wheel Passenger Coach "Mitropa". Poor/fair.  

($30-$60)
$20

47
Hornby O-gauge UTLX 4-wheel US Tank Wagon. Some paint loss. 

Good.  ($30-$60)
$20

48
Hornby (France) O-gauge SNCF 4-wheel Open Wagon with Vigie. 

Very good/excellent in good box.  ($40-$80)
$30

49
Hornby Series O-gauge clockwork Level Crossing. Fair/good.  ($20-

$40)
$10

50
Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Lumber Wagon; Fibre 

Wagon; and Gas Cylinder Wagon. All good. (3)  ($60-$120)
$30

51
Hornby O-gauge Home/Distant Semaphore Signal. Fair/good.  

($40-$80)
$25

52
Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: NE Open Wagon and 

Cattle Wagon. Fair. (2)  ($40-$60)
$20

53
Hornby Series O-gauge 3-rail Acute Angle Crossing. Fair in poor 

box.  ($10-$20)
$5

54

Hornby Series O-gauge No. 1 Tank Wagon "Shell", red (ca 1930). 

Early series droplink couplings, deep flange on tank ends, cast 

filler vent. Good/very good in good box.  ($40-$60)

$30

55
Hornby O-gauge bogie Logging Wagon, with load. Some paint 

loss, mostly on edges. Good/very good.  ($80-$120)
$60

56

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Cattle Van, roof 

overpainted, good/very good in poor box; and LMS Open Wagon 

with Sheet Rail, very good in fair box. (2)  ($30-$60)

$20

57
Seven Hornby O-scale tinplate Trackside Signs. Fair. (7)  ($40-

$80)
$30

58
Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: Timber Wagon, with load, 

good; and Fibre Wagon, without load, fair. (2)  ($40-$60)
$20

59
ACE Trains O-gauge Set No. 4 of three 4-wheel "Pratt's" Tank 

Wagons. Boxed as new.  ($100-$200)
$90

60
ACE Trains O-gauge Southern 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

533. Untested, excellent/as new in excellent box.  ($600-$900)
$400
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Lot No. Description Starts at

61
ACE Trains O-gauge tin-printed Water Tower, with electric lighting. 

Boxed as new.  ($200-$400)
$150

62
ACE Trains O-gauge Set No. 4 of three 4-wheel Goods Vans: GC, 

LMS and ED. Boxed as new.  ($100-$200)
$90

63

Vintage Trains O-gauge 3-rail BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

64649, black. Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  

($400-$600)

$300

64
ACE Trains O-gauge SAR Q Class 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

30548, black. Untested, excellent in excellent box.  ($300-$600)
$250

65

ACE Trains O-gauge G/1 Tanker Set No. 7 of three 4-wheel Tank 

Wagons: "Pool"; "Colas"; and "National Benzole". Boxed as new.  

($100-$200)

$90

66

ACE Trains O-gauge 3-rail London Metropolitan Set: 3rd/Brake 

EMU; Full 1st Coach; Full 3rd Coach; and 3rd/Brake Coach. 

Tested by vendor, very good/excellent in good boxes. (4)  ($600-

$1200)

$400

67
ACE Trains G4/1L O-gauge 3-rail Brake Van, with lighting. 

Excellent in excellent box.  ($60-$120)
$50

68
ACE Trains G/2  O-gauge Set 8 of three Goods Wagons. Excellent 

in excellent box.  ($100-$200)
$90

69
ACE Trains O-gauge 3-rail SR 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

2006, green. Untested, excellent in very good box.  ($500-$700)
$300

70

ACE Trains O-gauge G/2 Van Set No. 2 of three 4-wheel Vans: 

Banana Van; Meat Van and BR Goods Van. Boxed as new.  ($100-

$200)

$90

71

ACE Trains O-gauge GW 4-6-0 Locomotive & Tender "Pendennis 

Castle" No. 4079, green. With a selection of different headboards. 

Untested, excellent in very good box.  ($1500-$2000)

$900

72

Bassett-Lowke O-gauge live steam 4-4-0 Locomotive & Tender, 

black. Spirit-fired, with burner. A few small chips on paintwork, very 

small dent in boiler. Untested, very good.  ($1000-$2000)

$600

73

Modern Bassett-Lowke O-gauge 3-rail Southern 2-6-0 Locomotive 

& Tender No. 18654, green. Some paint loss on one drive wheel. 

Untested, very good.  ($300-$600)

$200

74

Bassett-Lowke BL99004 O-gauge BR ex SR N Class Mogul 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 31407, black. Very good/excellent.  

($700-$900)

$400

75
Bassett-Lowke O-gauge LMS bogie Passenger Coach. A few 

scratches and chips on paintwork. Good.  ($150-$250)
$100
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Lot No. Description Starts at

76
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 2-6-4 Stanier Tank Locomotive 

No. 2603, gloss black. Untested, very good.  ($1000-$2000)
$600

77

O-gauge live steam LNER 2-6-0 Locomotive & Tender "Black 

Roger". Perhaps Bassett-Lowke, spirit-fired, with burner. Untested, 

fair/good.  ($800-$1200)

$700

78
O-gauge live steam BR 0-6-0 Tank Locomotive. Spirit-fired, with 

burner. Untested, good.  ($500-$700)
$450

79

O-gauge live steam brass 2-4-0 Tank Locomotive No. 50. Probably 

built from kit, spirit-fired, with burner. Untested, good/very good.  

($400-$600)

$300

80

Bonds Milbro O-gauge LMS 3rd Class bogie Coach "Merseyside 

Express" No. 1276. Built from kit, with finescale wheels.  Paint on 

side cracked, underframe damaged. Good.  ($100-$150)

$60

81

Bonds Milbro O-gauge LMS 3rd Class bogie Coach. Built from kit, 

with interior detail and finescale wheels.  One bogie needs repair. 

Good.  ($100-$150)

$60

82
Strong (Australia) O-gauge tinplate Semaphore Signal. Good.  

($20-$40)
$10

83

Australian O-gauge Items: three tinplate bogie Passenger 

Coaches, bogies and wheels mostly detached; plus an Electric 

Signal. Fair/good. (3)  ($150-$250)

$100

84
O-gauge tinplate bogie SAR Guard's Van, perhaps kit-built.  ($60-

$120)
$40

85
Two Maurlyn (Australia) O-gauge tinplate bogie Passenger 

Coaches, blue. Good/very good. (2)  ($60-$120)
$40

86 Ferris (Australia) O-gauge tinplate Level Crossing. Fair.  ($30-$60) $20

87
Two O-gauge tinplate scratch/kit-built SAR bogie High Capacity 

Wagons. Good. (2)  ($150-$200)
$100

88
Two O-gauge tinplate scratch/kit-built SAR bogie Logging Wagons 

with Loads. Very good. (2)  ($150-$200)
$100

89
Three O-gauge tinplate scratch/kit-built SAR bogie Goods 

Wagons. Good/very good. (3)  ($200-$300)
$150

90
Three O-gauge tinplate scratch/kit-built SAR 4-wheel Open 

Wagons. Good. (3)  ($150-$200)
$100
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Lot No. Description Starts at

91
Three O-gauge tinplate scratch/kit-built SAR 4-wheel Vans. Very 

good. (3)  ($200-$300)
$150

92
O-gauge 3-rail tinplate scratch/kit-built SAR bogie Brake Van. Very 

good.  ($60-$100)
$40

93
O-gauge 3-rail tinplate scratch/kit-built SAR DMU Set: Motor Unit 

and two Coaches. Untested, good. (3)  ($300-$600)
$250

94
Set of three O-gauge tinplate scratch/kit-built SAR bogie 

Passenger Coaches. Fair/good. (3)  ($200-$400)
$150

95
Electra Speed Controller, 240VAC 1.5A. Untested, good.  ($40-

$80)
$30

96
Three scratch-built O-gauge steel bogie Passenger Coaches. One 

missing bogies and roof. Fair. (3)  ($100-$200)
$60

97
Rare Robilt (Australia) O-gauge bogie Timber Wagon, red. Special 

length chassis, same as Robilt Vans. Excellent.  ($150-$250)
$80

98
Robilt (Australia) O-gauge Timber Wagon BODY ONLY. Missing 

two side-frames. Poor.  ($20-$40)
$10

99
Robilt (Australia) O-gauge Single Arm Semaphore Signal.  Missing 

lenses, considerable paint loss. Fair.  ($30-$60)
$20

100 Robilt O-gauge tinplate VR Tender, brown. Good.  ($60-$120) $40

101
Two Robilt (Australia) O-gauge tinplate Level Crossings. Some 

parts missing. Poor. (2)  ($20-$40)
$10

102
Set of six O-Gauge House Wheel Casting Moulds, two sizes. 

Good. (6)  ($100-$200)
$60

103
Quantity of O-gauge brass Rail: twelve 3-foot lengths. Good. (12)  

($30-$60)
$20

104
Quantity of O-gauge steel Rail: twelve lengths, mostly 3-foot, some 

shorter. Good. (12)  ($30-$60)
$20

105
Scratch-built O-gauge battery-operated motorised Rail Car. 

Untested, fair.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

106
O-gauge tinplate bogie Passenger Coach, probably Hallman. 

Fair/good.  ($60-$100)
$40

107
Mettoy O-gauge tinplate & plastic Home/Distant Semaphore 

Signal. Mechanism needs some attention. Good.  ($10-$20)
$5

108 O-gauge tinplate Boom Gate. Good.  ($10-$20) $5

109
Six O-scale diecast Railway Worker Figures. Fair/good. (6)  ($20-

$40)
$10

110

Mettoy O-gauge tinplate clockwork 0-4-0 Locomotive No. 4491, 

blue (without tender). With attached key, runs fairly well but may 

need a little maintenance. Fair.  ($30-$60)

$20

111

Marx O-gauge PRR 4-wheel Refrigerator Car "Merchandise 

Service". A few scratches and marks on paintwork. Good.  ($20-

$40)

$15

112
Mettoy 5196 O-gauge 2-rail Diamond Crossover. Very good in 

good box.  ($20-$40)
$10

113
Two Marx O-gauge tinplate 4-wheel "Bogota" Pullman Coaches. 

One missing couplings. Fair. (2)  ($20-$40)
$10

114
Two Brimtoy O-gauge 4-wheel Passenger Coaches. One good, 

one fair. (2)  ($20-$40)
$10

115

Two O-gauge tinplate NP 4-wheel Coal Wagons "Yellowstone Park 

Line": Open Wagon and Hopper Wagon. Some paint loss and a 

little rust. (2)  ($30-$60)

$20

116
Pair of O-gauge 2-rail tinplate Points, LH and RH, probably Lionel. 

Mechanisms work well. Fair/good. (2)  ($20-$40)
$10

117
Marx O-gauge 4-wheel Open Wagon "Sea Board". Some minor 

scratches. Very good.  ($30-$60)
$20

118
Marx O-gauge 4-wheel Open Wagon "Rock Island". Some paint 

loss. Fair.  ($20-$40)
$10

119
Marx O-gauge plastic & tinplate Electric Signal. Untested, very 

good.  ($20-$40)
$10

120
Lionel(?) O-gauge NYC 4-wheel Open Wagon. Some paint loss. 

Fair/good.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

121
Lionel "Multi-Control" Transformer. Presumably 110VAC, without 

plug. Untested, fair.  ($30-$60)
$20

122
Lionel Type S Power Controller, 220VAC 50W. Without power 

cable, untested, fair.  ($60-$80)
$40

123

Lionel O-gauge Goods Set: 2-4-2 Locomotive & Tender "Lionel 

Lines No. 246; NYC bogie Open Wagon; PRR bogie Box Car; and  

"Lionel Lines" bogie Caboose. Untested, good/very good. (5)  ($60-

$120)

$30

124
Lionel O-gauge electrically-operated 4-wheel Tipping Wagon. 

Some paint loss and rust spotting. Fair.  ($30-$60)
$20

125

Lionel 6-8753 O-gauge 3-rail GG-1 Electric Locomotive 

"Pennsylvania" No. 8753. Untested, very good in very good box.  

($600-$800)

$500

126
Lionel Type TW "Train Master" Power Controller, 115VAC 175W. 

Untested, good.  ($30-$60)
$20

127
Henderson Stepdown Transformer, 240VAC to 110VAC. Untested, 

fair/good.  ($30-$60)
$20

128
Lionel O-gauge bogie Side Tipping Hopper Wagon. Some 

scratches and a little rust. Good.  ($30-$60)
$20

129
Japanese O-gauge tinplate H&P bogie Caboose. Much rust, poor.  

($20-$40)
$10

130

Modern Toys (Japan) O-gauge tinplate bogie Passenger Coach. 

One bogie damaged and missing wheels, some dents and rust. 

Poor.  ($10-$20)

$5

131
ETS O-gauge tinplate DR 4-wheel Van, grey. One coupling 

damaged, one replaced. Good/very good in good box.  ($30-$60)
$20

132
American Flyer Lionel O-gauge 4-wheel Hopper Wagon 

"Pennsylvania". Some paint loss and rust. Poor.  ($20-$40)
$10

133
Atlas O-gauge Union Pacific 4-wheel Caboose, yellow. With Kadee 

couplings. Very good.  ($60-$100)
$20

134
American Flyer S-gauge tinplate Hopper Wagon with plastic 

Reading Caboose. Fair. (2)  ($20-$30)
$10

135
Tinplate & plastic clockwork Locomotive. Length 155mm. With 

attached key, working. Fair.  ($10-$20)
$5
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136
Six diecast pull-back action Locomotives. Length of each approx. 

65mm. As new on sealed cards. (6)  ($20-$40)
$10

137
Set of four small wooden magnetic Goods Wagons. Each approx. 

40mm long. Two wheels missing, fair/good.  ($10-$20)
$1

138
Miniature Collectibles small wooden Toy Train. Excellent in sealed 

packet.  ($10-$20)
$1

139

Japanese tinplate 5-piece "Penny Toy" Floor Train: Locomotive 

and four Coaches. Total length approx. 250mm. Wheels on one 

coach not original. Good.  ($100-$200)

$30

140
Czechoslovakian small wooden Toy Train. Length approx. 200mm. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$5

141
Small resin Cottage, height 95mm, very good; plus Britains O-

gauge diecast Bench, missing a leg, fair. (2)  ($10-$20)
$5

142

Jim Beam Whiskey Bottle CNJ Train Set. Includes Grant 2-4-2 

Locomotive & Tender, Passenger Coach, Dining Car, Baggage 

Car, Caboose, and eight sections of plastic Display Track (six 

shown). A large set, gauge 100mm. Loco and coaches all contain 

porcelain whiskey bottles, originally full of Jim Beam whiskey, 

perhaps they still are! Excellent with original boxes and packaging. 

(7)  ($300-$600)

$250

143
Jim Beam Whiskey Bottle San Francisco Cable Car. Large display 

model, gauge 100mm. This one is empty.  ($150-$250)
$50

144
Ceramic McCormick Bourbon Whisky Locomotive Bottle. Length 

340mm. Some parts broken, bottle is empty. Fair.  ($10-$20)
$1

145
Japanese tinplate friction-drive Trolley Bus. Length 310mm. Pole 

missing, considerable rust. Poor.  ($10-$20)
$1

146

Welby S072 tinplate clockwork Reversing Locomotive "Wonder 

Locomotive Moonlight Express". Length of base 290mm. With key, 

tested and working. Very good in good box.  ($10-$20)

$5

147
Tinplate friction-drive Floor Locomotive. Length 395mm. Poor/fair.  

($30-$60)
$10

148
Weeden Steam Workshop with Windmill, on wooden base 325mm 

x 215mm. Very good.  ($300-$400)
$200

149
Tonka T-6 tinplate & plastic Bulldozer, lime green. Length approx. 

300mm. Good/very good.  ($50-$100)
$20
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150
Japanese tinplate Tipper Truck. Length 105mm. Fair/good.  ($10-

$20)
$5

151
Tinplate friction-drive Double Decker London Bus. Length 205mm. 

Very good in good box.  ($30-$60)
$10

152
Tinplate Shell Petrol Tanker. Length 260mm. Some rust and paint 

loss, fair.  ($30-$60)
$20

153
Minic tinplate clockwork Bulldozer. Some paint loss and rust 

spotting on roof, motor has been disconnected. Good.  ($20-$40)
$10

154
German tinplate Double Garage with Car Jack. Some paint loss 

and scuffing, fair. (2)  ($80-$160)
$40

155
Bandai tinplate friction-drive Opel Rekord Pickup Truck. Length 

265mm. Some paint loss, a little rust, fair.  ($100-$200)
$50

156
Playmobil battery-operated Vintage Car. Length 260mm. Tested 

and working. Fair/good.  ($20-$40)
$20

157 Italian plastic Caravan. Length 170mm. Very good.  ($30-$60) $20

158
Quantity of plastic Cereal Packet Vehicles. Ranging from poor to 

good. (26)  ($20-$40)
$10

159 HO-scale plastic Citroen. Very good.  ($10-$20) $5

160
Mills and Wares Biscuits cardboard Carry Case. 215mm x 145mm 

x 80mm. Good.  ($20-$40)
$10

161

Ha Ha Toy (China) battery-operated "Piston Action Robot", with 

wired remote control. Height approx. 200mm. Missing helmet, 

untested, appears unused. Very good in very good box.  ($30-$60)

$20

162
Two Chinese tinplate clockwork Robots. Both run but need some 

attention. Fair/good, one in good box. (2)  ($20-$40)
$10

163
Marxu tinplate clockwork "Space Whale". Length 220mm. With 

key, tested and working. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$20

164
MT (Japan) tinplate "House Trailer" Caravan. Length 165mm. 

Excellent in excellent box.  ($60-$120)
$40
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165
Tinplate friction drive Police Car. Length 268mm. One tyre 

cracked, otherwise good.  ($60-$120)
$20

166

Tinplate clockwork Rowing Boat. Length approx. 120mm. With key, 

runs fairly well but may need some attention. Very good in very 

good box.  ($10-$20)

$5

167

Schylling tinplate clockwork Island Ferry. Length 375mm. 

Mechanisms need attention, otherwise excellent in very good box.  

($20-$40)

$10

168
Chein Tin Drum "Playtime". Diameter 280mm. Includes original 

pair of drumsticks. Good.  ($100-$200)
$60

169

Large plastic battery-operated Lola Racing Car, with wired remote-

control. Length 400mm. Steering works, motor untested, battery 

cover missing, interior detail insert loose. Good.  ($20-$40)

$10

170
Revell 8617 1:24 scale Shelby 427 Cobra. Excellent in good box.  

($20-$40)
$10

171
Bburago 1:18 scale 1954 Mercedes Benz 300SL, silver. Excellent 

in very good box.  ($20-$40)
$10

172
Bburago 3008 1:18 scale Mercedes Benz SSK, red. Excellent in 

very good box.  ($20-$40)
$10

173
Gate 1:18 scale Porsche Carrera, red. As new in very good box.  

($25-$45)
$15

174
Maisto 36862 1:18 scale 1936 Mercedes Benz 500K Typ 

Specialroadster. As new in very good box.  ($20-$40)
$10

175
Two diecast 1:24 scale Ford Cobra 427S/C Racing Cars. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

176
Road Signature 1:18 scale Ford 1932 3-window Coupe. As new in 

very good/excellent box.  ($25-$45)
$15

177
Signature Models 18105 1:18 scale 1931 Ford Model A Tow Truck. 

Excellent in good/very good box.  ($30-$50)
$20

178
Universal Hobbies 1:18 scale Ford Model T Touring Car. Excellent 

in very good box.  ($30-$50)
$20

179

Franklin Mint B11PR25 1:24 scale 1929 Rolls Royce Phantom I 

Cabriolet de Ville. A few small blemishes on paintwork, a little 

discoloration on roof. With certificate, specifications and care 

instructions. Very good in original box and packaging.  ($40-$80)

$20
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180
Lone Star diecast & plastic Crane. Needs restringing, otherwise 

good.  ($30-$60)
$20

181

ERTL 1848 "Mighty Movers" diecast & plastic Caterpillar Road 

Grader. Length 150mm. As new in very good sealed packaging.  

($20-$40)

$5

182
Motorific 1750 Automatic Action Service Station. Some staining. 

Fair/good in good box.  ($30-$60)
$20

183
Vitesse 217 1:43 scale 1952 Saurer S4C Truck "Henniez". 

Excellent in good box.  ($15-$30)
$5

184
Quantity of mostly Farm Vehicles and Machines, with some other 

odd bits and pieces. Fair.  ($40-$80)
$20

185
Matchbox King Size K1 Hydraulic Excavator. Some paint loss on 

edges. Good/very good.  ($20-$40)
$10

186 Matchbox K110 Fire Tender. Excellent in good box.  ($20-$40) $10

187
Matchbox King Size K8 Caterpillar Traxcavator, yellow. Without 

driver, much paint loss, tracks intact. Fair/good.  ($20-$40)
$10

188
Matchbox King Size Trailer with Boat. Some stains, windscreen 

damaged. Fair/good.  ($20-$40)
$10

189
Matchbox Major Pack 9 Henrickson Tractor Unit Interstate Double 

Freighter. A few marks on paintwork. Good.  ($30-$60)
$20

190

Matchbox Super Kings Scammell Contractor with Trailer, metallic 

purple, without load. Some paint loss on edges, one axle bent. 

Good/very good.  ($30-$60)

$20

191
Matchbox Super Kings K13/20 DAF Building Transporter, with 

load. Very good.  ($20-$40)
$15

192
Matchbox Super Kings K15 "The Londoner" Bus. Some scuffing. 

Good.  ($10-$20)
$5

193
Matchbox Super Kings K17 Scammell Crusader Articulated 

"Gentranco" Container Truck. Very good.  ($30-$60)
$20

194
Two Trucks: Matchbox Super Kings K13 Shell Petrol Tanker; and 

Dinky Supertoys 956 Fire Engine. Fair. (2)  ($20-$40)
$10
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195

Matchbox Super Kings K18/K19 Articulated Horse Trailer. With 

original four white horses, plus an extra black one that doesn't want 

to come out. Some paint loss on edges; two horses' legs are 

broken, pieces included. Very good.  ($40-$60)

$30

196

Three Matchbox Super Kings Vehicles: K10 Car Transporter; K6 

Cement Mixer; and K37/2 Leyland Tipper. Good/very good. (3)  

($40-$80)

$20

197
Matchbox Super Kings K24 Scammell Container Truck. Excellent 

in very good box.  ($40-$80)
$30

198
Matchbox Super Kings K32/3 Farm Trailer. Some paint loss on 

edges. Very good.  ($10-$20)
$5

199
Matchbox Super Kings K77/1 Plymouth Trail Duster. Fair.  ($20-

$40)
$10

200

Three diecast Vehicles: Matchbox Super Kings Articulated Tipper 

Truck; Matchbox King Size Concrete Truck; and unbranded Auto 

Carrier Trailer. Fair. (3)  ($20-$40)

$10

201

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Boxed as new.  ($20-$30)

$15

202
Matchbox 46a Morris Minor 1000, dark blue/green, MW. Much 

paint loss. Fair.  ($30-$60)
$20

203
Matchbox 46b Pickfords Removal Van. Some paint loss. Fair/good.  

($20-$40)
$15

204
Matchbox 74a Mobile Canteen, cream. Much paint loss. Fair.  ($40-

$80)
$30

205
Matchbox 66s Citroen DS10, yellow. A few blemishes on 

paintwork. Good.  ($30-$60)
$20

206
Matchbox 11a Petrol Tanker "Esso". Some paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10

207
Matchbox 31a American Ford Station Wagon. Some paint loss and 

scuffing. Fair.  ($20-$40)
$10

208
Matchbox 53a Aston Martin, metallic green, GPW. Much paint loss. 

Fair.  ($20-$40)
$10

209
Matchbox 69a Commer 30cwt Van "Nestle's". Some paint loss. 

Fair.  ($25-$50)
$15
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210
Matchbox 75a Ford Thunderbird, SPW, dark blue base. Much paint 

loss. Fair.  ($30-$60)
$20

211
Matchbox Military Scammell Breakdown Truck. Slight paint loss on 

some edges. Very good.  ($20-$40)
$10

212
Matchbox Superfast 68c Chevrolet Van, orange. Excellent in very 

good box.  ($20-$40)
$10

213
Matchbox M1 Caterpillar Earthmover. Much paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10

214
Matchbox A2 Car Transporter. A little paint loss and a few marks 

on paintwork. Good.  ($30-$60)
$20

215 Matchbox 7b Ford Anglia. Much paint loss. Fair.  ($20-$40) $10

216
Matchbox 74a Mobile Canteen, silver. A few chips and scratches 

on paintwork. Good.  ($30-$60)
$20

217
Matchbox 72a Fordson Major Tractor. Slight paint loss on some 

edges. Very good.  ($30-$60)
$20

218
Matchbox 65a Jaguar 3.4 litre, blue. Some paint loss. Fair.  ($20-

$40)
$10

219
Matchbox 3a Cement Mixer. Slight paint loss. Very good.  ($20-

$40)
$10

220
Matchbox 30a Ford Prefect, GPW. Some paint loss. Fair.  ($30-

$60)
$15

221
Matchbox 11b Petrol Tanker "Esso", GPW. Some paint loss. Fair.  

($20-$40)
$10

222
Matchbox 13b Ford Thames Wreck Truck. Some paint loss. Fair.  

($30-$60)
$15

223
Matchbox 34b Volkswagen Caravette. A little paint loss. Good.  

($30-$60)
$20

224
Matchbox 22a Vauxhall Cresta. Some paint loss and scuffing. Fair.  

($20-$40)
$10
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225
Matchbox Models of Yesteryear Gift Set. Contains sports car, 

delivery van and bus. Excellent in good box.  ($20-$40)
$10

226
Matchbox 4b Massey Harris Tractor, MW. Some paint loss on 

edges. Good.  ($30-$60)
$20

227
Micro Models Ferguson Tractor, grey. Much paint loss, one axle 

bent, one guard missing. Poor.  ($30-$60)
$20

228
Seven Corgi Juniors Vehicles. Ranging from fair to very good. (7)  

($10-$20)
$5

229
Corgi 235 Ford Mustang Fastback. Much paint loss. Fair in fair 

box.  ($30-$60)
$20

230
Corgi 424 Ford Zephyr Estate Car, 2-tone blue. Some paint loss. 

Fair/good in fair/good box.  ($30-$60)
$20

231
Corgi 457 ERF Flatbed Lorry with M88 Cement Bag Load and 

1487 Milk Churn Load. Some paint loss. Fair.  ($50-$100)
$40

232
Corgi 233 Heinkel I Economy Car, red. Some paint loss. Fair/good 

in good box.  ($30-$60)
$30

233
Corgi Grain Elevator. Missing conveyor belt and one tyre. Fair.  

($20-$40)
$5

234
Corgi 420 Ford Thames Airborne Caravan, 2-tone green. Some 

paint loss. Fair in fair box missing one end flap.  ($40-$80)
$30

235
Corgi 210S Citroen DS19. A few blemishes on paintwork. Good in 

fair box.  ($60-$120)
$50

236
Corgi 211S Studebaker "Golden Hawk", gold. Much paint loss. Fair 

in fair box missing end flaps.  ($40-$80)
$30

237
Corgi 215S Ford Thunderbird Open Sports Car, red. Some paint 

loss. Fair/good in good box.  ($60-$100)
$40

238
Corgi 222 Renault Floride, light green. Some paint loss. Fair in fair 

box missing one end flap.  ($40-$80)
$30

239

Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon, 2-tone green. With 

spare tyre in boot. Much paint loss. Fair in poor box missing most 

flaps.  ($30-$60)

$20
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240
Corgi 225 Austin 7 Saloon, red. Some chips and scratches on 

paintwork. Fair in good box.  ($40-$80)
$30

241
Corgi 232 Fiat 2100, 2-tone mauve. Some rust spotting. Fair/good 

in good box.  ($30-$60)
$20

242

Corgi 151A Lotus Mark Eleven Le Mans Racing Car, blue. Some 

paint loss, decal damaged, rust on base. Fair in good box.  ($40-

$80)

$30

243
Spot-On 1:42 scale Jensen, metallic green. Much paint loss. Fair.  

($40-$80)
$30

244
Dinky 195 Jaguar 3.4 Saloon, grey. Some paint loss. Fair in fair 

box missing one end flap.  ($40-$80)
$30

245
Dinky 163 Bristol 450 Coupe Racing Car No. 27, green. Some 

paint loss and scratches. Fair.  ($40-$80)
$30

246
Dinky 120 E Type Jaguar, red. Paintwork discoloured, roof 

missing, windscreen detached. Poor in fair box.  ($20-$40)
$10

247
Dinky 25c Flatbed Truck with Trailer, orange. Much paint loss, 

some tyres damaged. Fair. (2)  ($40-$80)
$30

248
Dinky 33w Mechanical Horse with Open Wagon, grey. Some paint 

loss, wagon missing one tyre. Fair.  ($40-$80)
$20

249
Dinky 113 MGB Sports Car, cream. Some paint loss, missing 

driver, windscreen intact. Fair in poor box.  ($40-$80)
$30

250
Dinky 196 Holden Special Sedan, metallic copper. Some paint 

loss. Fair in fair box with one end flap detached.  ($50-$100)
$40

251
Dinky 692 5.5 Medium Gun. Excellent in fair box missing one end 

flap.  ($20-$40)
$10

252

Dinky Supertoys 666 Missile Erecting Vehicle. Missile has some 

corrosion, launching platform missing a foot and has broken towing 

eye, main vehicle intact. Fair/good in fair box.  ($30-$60)

$20

253
Dinky 670 Armoured Car. One tyre cracked, slight paint loss on 

some edges. Very good in good box.  ($20-$40)
$10

254

Dinky Supertoys 660 Mighty Antar Tank Transporter with 651 

Centurion Tank. Some paint loss and rust, one ramp broken, tank 

missing one track. Fair. (2)  ($50-$100)

$40
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255
Dinky 641 Army 1-ton Cargo Truck EMPTY BOX only. Fair.  ($10-

$20)
$5

256
Dinky 626 Military Ambulance. With window glazing, slight paint 

loss on some edges. Very good in poor box.  ($40-$80)
$30

257

Dinky 621 3-ton Army Wagon. With window glazing, slight paint 

loss on edges. Very good in fair box missing one end flap.  ($40-

$80)

$30

258 Dinky Double Deck Bus. Fair.  ($20-$40) $10

259
Dinky 413 Austin Covered Wagon, blue with cream tilt and hubs. 

Much paint loss, a little rust. Fair.  ($40-$80)
$30

260

Dinky 340 Land Rover with 341 Trailer, mid-green. Much paint 

loss, Land Rover missing windscreen and tyres. Poor. (2)  ($20-

$40)

$10

261
Dinky Supertoys 982 Pullmore Car Transporter. Some paint loss, 

will clean up. Fair/good.  ($60-$100)
$40

262
Dinky Supertoys 943 Leyland Octopus Tanker "Esso". Some paint 

loss and stains, labels intact. Fair/good.  ($100-$200)
$80

263
Dublo Dinky 62 Singer Roadster, orange. Much paint loss. Fair.  

($20-$40)
$10

264
Dinky Supertoys 986 Mighty Antar Low Loader with Propeller. 

Some paint loss, propeller has been repaired. Fair.  ($150-$250)
$100

265

Dinky Supertoys Tractor Trailer "McLean Trucking Company". 

Some paint loss and stains, one rear door missing, the other 

detached. Fair.  ($80-$160)

$60

266 Dublo Dinky 67 Austin Taxi. Much paint loss. Fair.  ($20-$40) $10

267
EMPTY Trade Box for Dinky Bedford Refuse Wagons. Very good.  

($20-$40)
$10

268

Dinky 960 Lorry Mounted Cement Mixer, orange, with glazed 

windows. Some paint loss, one tyre perished. Good in good box.  

($60-$120)

$40

269
Dinky 47 Set of twelve diecast Road Signs. Complete and intact, 

very slight paint loss. Very good/excellent in good box.  ($50-$100)
$40
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270
Dinky 424 Commer Truck EMPTY Trade Box, with one stake body. 

Fair. (7)  ($10-$20)
$5

271
Dinky Coventry Climax Fork Lift Truck. Some paint loss, string has 

been replaced. Fair/good.  ($20-$40)
$10

272 Dinky Dunlop Tyre Rack (without tyres). Good.  ($20-$40) $10

273
Dinky Supertoys 661 Recovery Tractor EMPTY BOX only. 

Fair/good.  ($20-$40)
$10

274
Dinky Supertoys 949 Wayne School Bus. Some paint loss, a little 

rust on the base. Good in good box.  ($80-$160)
$60

275
Dinky Supertoys 972 2-ton Lorry-mounted Crane. Some paint loss, 

one string has been replaced. Fair in fair/good box.  ($40-$60)
$30

276 Five Railway Modelling Books. Very good. (5)  ($10-$20) $5

277
UPL (Australia) "Railway Riot" Game. Very good in good box.  ($20-

$40)
$10

278
Austrains HO-gauge National Rail Diesel Locomotive No. NR56. 

With Kadee couplings. Untested, very good.  ($250-$350)
$200

279

Auscision AM10027 HO-gauge Set of five State Rail RQIW bogie 

Container Wagons (without containers). With Kadee couplings. As 

new in sealed box.  ($250-$350)

$150

280

Auscision AM10167 HO-gauge NSWGR 42 Class Diesel 

Locomotive No. 42201. With Kadee couplings. Untested, boxed as 

new.  ($250-$350)

$200

281

Auscision AM10461 HO-gauge Set of four State Rail KLY bogie 

Louvred Vans, blue. With Kadee couplings. As new in very 

good/excellent box.  ($200-$300)

$150

282

Auscision AM10463 HO-gauge Set of four State Rail NLKY bogie 

Louvred Vans, blue. With Kadee couplings. As new in sealed box.  

($200-$300)

$150

283

Auscision AM10175 HO-gauge NSWGR 42 Class Diesel 

Locomotive No. 42202. With Kadee couplings. Untested, boxed as 

new.  ($250-$350)

$200

284

Auscision AM10533 HO-gauge Set of four ANR ABFX bogie 

Louvred Vans. With Kadee couplings. As new in sealed box.  

($200-$300)

$150
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285

Austrains Basix HO-gauge NSW 80 Class Diesel Locomotive No. 

8027. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($200-$300)

$150

286

Austrains HO-gauge Freightrail Diesel Locomotive No.  8134, blue. 

With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  ($200-

$300)

$150

287

Austrains HO-gauge Set of three V/Line VPCX bogie Cement 

Hoppers. With Kadee couplings. Plus a packet of extra number 

boards. Boxed as new.  ($150-$250)

$100

288

Auscision AM10389 HO-gauge NSWGR 73 Class Diesel 

Locomotive No. 7329. With Kadee couplings. Untested, boxed as 

new.  ($200-$300)

$180

289

Auscision AM10396 HO-gauge NSWGR 73 Class Diesel 

Locomotive No. 7335. With Kadee couplings. Untested, boxed as 

new.  ($200-$300)

$180

290
Eight Austrains 8401 NSWGR 4-wheel S Trucks. With Kadee 

couplings. Excellent in very good boxes. (8)  ($200-$300)
$160

291

Austrains HO-gauge Australian National Co-Co Diesel Locomotive 

No. CLP-17G "Arabana". With Kadee couplings. Untested, as new 

in excellent box.  ($200-$250)

$150

292

Eureka Models HO-gauge Set of three NSWGR bogie Cattle 

Wagons, blue. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($150-$250)

$100

293

Twelve HO-gauge NSW bogie Goods Wagons from Lima, Trax 

and others. All with Kadee couplings. A few axles loose. Fair/good. 

(12)  ($200-$300)

$120

294
Austrains HO-gauge National Rail Co-Co Diesel Locomotive No. 

NR236. Untested, boxed as new.  ($250-$350)
$200

295
Auscision AM10481 HO-gauge Set of two V/Line bogie Box Vans, 

red. With Kadee couplings. As new in sealed box.  ($100-$150)
$80

296

Austrains HO-gauge NSW 36 Class 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 3628, black. With Kadee coupling. Untested, excellent in 

excellent box.  ($300-$400)

$250

297

Columbia Models HO-gauge Set of six NSW NOFF bogie Open 

Wagons (Set No. 2). With Kadee couplings. Excellent in very good 

box.  ($200-$300)

$150

298
Auscision HO-gauge Australian National Railways bogie Goods 

Wagon. With Kadee couplings. Very good.  ($50-$70)
$40

299

Auscision AM10598 HO-gauge Set of four NSW NGTY bogie 

Grain Hoppers, weathered Grey. With Kadee couplings. As new in 

sealed box.  ($200-$300)

$150
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300

KMT (Japan) HO-gauge brass South Australian Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. JL-1, overpainted. With Kadee couplings. 

Untested very good.  ($150-$250)

$80

301

Japanese HO-gauge South Australian Bo-Bo Diesel Locomotive 

No. JL-2. Probably kit-built, with brass chassis and Kadee 

couplings. Untested, very good in very good (wrong) box.  ($150-

$250)

$80

302

Two Graham Farish HO-gauge 4-wheel Closed Wagons, 

overpainted and lettered "SR". With Kadee couplings. Very good. 

(2)  ($30-$60)

$20

303
Two Graham Farish HO-gauge 4-wheel Open Wagons, 

overpainted and lettered "VR". Very good. (2)  ($30-$60)
$20

304

Austrains HO-gauge Trailerail Co-Co Diesel Locomotive No. NR53. 

With Kadee couplings. Untested, as new in excellent box.  ($250-

$350)

$200

305
Six Graham Farish HO-gauge 4-wheel Wagons, overpainted and 

lettered "SAR". Good/very good. (6)  ($60-$120)
$40

306

Six Strath Hobbies HO-gauge SAR Wagon Kits (unassembled); 

plus a pack of "South Australian Celery" decals. As new in sealed 

packets. (6)  ($150-$250)

$80

307
Six Graham Farish HO-gauge 4-wheel Wagons. Overpainted and 

lettered "SAR". Very good in fair box. (6)  ($60-$120)
$40

308

Three Graham Farish HO-gauge bogie Wagons: Goods Van, one 

bogie broken; Coal Hopper; and Logging Wagon. Overpainted and 

lettered "SAR". Fair/good. (3)  ($40-$80)

$20

309
Trainorama HO-gauge 44 Class Diesel Locomotive No. 4480. With 

Kadee couplings. Untested, excellent.  ($250-$350)
$200

310

Five AR Kits RH14 HO-gauge NSW PRY/NPRY bogie Pneumatic 

Discharge Cement Hopper Kits (unassembled). As new in sealed 

boxes. (5)  ($150-$250)

$100

311
Austrains HO-gauge NSW 80 Class Diesel Locomotive No. 8028. 

Untested, excellent in very good box.  ($150-$250)
$100

312
"Whistles in the Hills" EP Record (Puffing Billy Preservation 

Society). Very good.  ($10-$20)
$5

313
On Track Models HO-gauge Set of three GLV3 45ft Louvred Vans. 

Excellent in very good box.  ($120-$200)
$100

314

Austrains HO-gauge NSW 421 Class Diesel Locomotive No. 

42107. With Kadee couplings. Untested, excellent in very good 

box.  ($200-$300)

$150
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315
Austrains HO-gauge NSW 421 Class Diesel Locomotive No. 

42110. Untested, very good in very good box.  ($200-$300)
$150

316
Five Austrains HO-gauge NSW K Trucks. With Kadee couplings. 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($200-$300)
$180

317
On Track Models SBL-02 VR bogie Goods Van. Excellent in 

excellent box.  ($40-$80)
$30

318

Two Auscision HO-gauge NSW NGTY bogie Grain Hopper Sets, 

AM10598 & AM10599, each containing four hoppers, weathered 

grey. With Kadee couplings. As new in sealed boxes. (2)  ($400-

$600)

$300

319

Two Auscision HO-gauge Freight Rail NGTY bogie Grain Hopper 

Sets, AM10600 & AM10601, each containing four hoppers, 

weathered grey. With Kadee couplings. As new in sealed boxes. 

(2)  ($400-$600)

$300

320

Two Auscision HO-gauge NSW NGTY bogie Grain Hopper Sets, 

AM10612 & AM10613, each containing four hoppers, weathered 

grey. With Kadee couplings. Both boxed as new, one box sealed. 

(2)  ($400-$600)

$300

321

Two Columbia Models HO-gauge NSW BCW bogie Cattle Wagon 

Sets. (Packs Nos. 2 & 3) Each contains four wagons. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent boxes. (2)  ($200-$300)

$150

322
Twelve Cooee Classics "Road Ragers" HO-scale diecast Cars. 

Boxed as new. (12)  ($100-$200)
$60

323

Two Lima HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches: MBE 1st 

Class Coach and TAM Sleeping Car. Sleeping car sightly warped. 

Very good. (2)  ($40-$80)

$30

324

Two Powerline HO-gauge NSWGR Tuscan bogie Vans: Parcel 

Van, very good in fair box; and Mail Van, very good unboxed. With 

Kadee couplings. (2)  ($40-$60)

$30

325

Two Lima HO-gauge "The Ghan" Items: bogie Passenger Coach 

and bogie Baggage Van. With Kadee couplings. Very 

good/excellent. (2)  ($40-$80)

$30

326
Two Lima HO-gauge "Railways of Australia" bogie Passenger 

Coaches. Good. (2)  ($40-$80)
$30

327
Two Lima HL4011 HO-gauge MBE 1st Class bogie Passenger 

Coaches. Excellent in excellent boxes.  ($100-$140)
$80

328

Austrains HO-gauge NSW 421 Class Diesel Locomotive No. 

42103, candystripe. Untested, excellent in excellent box.  ($300-

$400)

$250

329
Pocket Book: "An Australian Diesel Locomotive Pocketbook", Peter 

J. Clark, 151pp soft cover (ARHS NSW). Very good.  ($10-$20)
$5
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330
Lima HL4022 HO-gauge Indian Pacific 2nd Class bogie Passenger 

Coach. Excellent in very good box.  ($50-$70)
$35

331

Lima HO-gauge Indian Pacific Set: HL4024 Power Car, boxed as 

new; HL4023 Dining Car, boxed as new; HL4025 Sleeping Car, 

boxed as new; two unboxed Passenger Coaches, very good; plus 

an extra unboxed Passenger Coach (not Lima), very good. All with 

Kadee couplings. (6)  ($200-$300)

$150

332

Lima HO-gauge "The Ghan" Passenger Set: HL4029 Power Car; 

two HL4027 2nd Class Coaches; HL4030 Sleeping Car; and two 

HL4028 Dining Cars. Untested, excellent in excellent boxes. (6)  

($300-$400)

$250

333
Lima HO-gauge "The Ghan" Set of four bogie Passenger Coaches. 

With Kadee couplings. Very good/excellent. (4)  ($200-$300)
$150

334
Lima HO-gauge NSW MBE 1st Class bogie Passenger Coach. 

Very good.  ($40-$60)
$30

335
Lima HO-gauge NSW MFE bogie Passenger Coach. With Kadee 

couplings. Very good in good box.  ($50-$80)
$40

336

Main West Models HO-gauge ACS Passenger Coach Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)

$20

337
Powerline HO-gauge VR bogie Passenger Coach, blue. With 

Kadee couplings. Very good.  ($30-$60)
$20

338
Powerline(?) HO-gauge V/Line bogie Passenger Coach. Very 

good.  ($40-$60)
$30

339

Three Powerline HO-gauge VR bogie Passenger Coaches: 1st 

Class Coach; Buffet Car "Wimmera"; and Buffet Car "Mitta Mitta". 

With Kadee couplings. Very good. (3)  ($100-$200)

$90

340

Powerline P420 HO-gauge NSW FS 2nd Class bogie Passenger 

Coach. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($40-

$60)

$30

341

Powerline P421 HO-gauge NSW BS 1st Class bogie Passenger 

Coach. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($40-

$60)

$30

342

Set of six HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches: two HL4010 

MFE 2nd Class Coaches; HL4011 MBE 1st Class Coach; and 

three 4012 TAM Sleeping Cars. Plus "Model Railways in Australia" 

Magazine No. 18 (not shown). Boxed as new. (6)  ($200-$300)

$180

343

Three Lima "The Overland" HO-gauge bogie Passenger Coaches: 

"Allambi", "Yankaj" and "Kookaburra Club Car". Excellent in very 

good boxes. (3)  ($180-$210)

$120
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344

Three Lima HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches: two MBE 

1st Class Coaches; and TAM Sleeping Car. Excellent in good 

boxes. (3)  ($180-$210)

$120

345
Three Lima HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger 

Coaches. Very good. (3)  ($90-$120)
$60

346
Trainorama HO-gauge NSW bogie Brake Van. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($30-$60)
$20

347

Trainorama HO-gauge Set of four bogie Hopper Wagons: NPBF, 

NGSA, NPLF and NPBF. With Kadee couplings. Boxed as new.  

($100-$160)

$80

348
Trainorama HO-gauge Set of four FRH bogie Hopper Wagons. 

With Kadee couplings. Boxed as new.  ($100-$160)
$80

349
Trainorama HO-gauge Set of three ANR bogie ALGX Vans. With 

Kadee couplings. Boxed as new.  ($90-$120)
$60

350
Trainorama HO-gauge Set of two NSW MHG bogie Guard's Vans 

(Pack No. 10). With Kadee couplings. Boxed as new.  ($60-$80)
$40

351

SDS Models HO-gauge Set of two BMF/NZFF bogie Milk Tank 

Wagons "Oak", Version 2 (1970s). With Kadee couplings. Boxed 

as new.  ($150-$200)

$100

352
Preiser 14408 HO-scale Set of thirty Cows and Bulls. Excellent in 

excellent box.  ($20-$40)
$10

353

Two Auscision HO-gauge State Rail NQIW bogie Container 

Wagon Sets, AM10025 & AM10026, each containing five wagons 

(without containers). With Kadee couplings. As new in sealed 

boxes. (2)  ($400-$600)

$300

354

Two Auscision HO-gauge Wagon Sets: AM10537 Set of four 

National Rail & Australian National RBFX bogie Louvred Vans, 

green & yellow; and AM10611 Set of four NSW NGGF bogie Sugar 

Hoppers, weathered grey. All with Kadee couplings. As new in 

sealed boxes. (2)  ($400-$600)

$300

355

Two Austrains HO-gauge Sets of GME bogie Container Wagons 

(Packs Nos. 1 & 2). Each set contains three wagons and six 20' 

containers. With Kadee couplings. Boxed as new. (2)  ($250-$350)

$200

356
Two Ozfreight 8501 HO-gauge bogie Tank Wagons "Shell". 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40-$80)
$20

357

Two Trainorama HO-gauge Sets each of four NHDF bogie Open 

Wagons (Pack 1 and Pack 2). With Kadee couplings. Boxed as 

new. (2)  ($250-$300)

$200
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358

Two SDS Models HO-gauge Sets of BMF/NZFF bogie Milk Tank 

Wagons "Oak". Each set contains two wagons, one set Version 1 

(1960s) and one set Version 2 (1970s). With Kadee couplings. 

Boxed as new. (2)  ($250-$300)

$200

359
Two Trainorama HO-gauge NSW BWH bogie Hoppers. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent boxes. (2)  ($80-$120)
$60

360
Two Trainorama HO-gauge Set of four NHDF bogie Open Wagons 

(Pack 1). With Kadee couplings. Boxed as new.  ($250-$300)
$200

361

Two boxes of Peco SL-3800 HO/OO-gauge Code 83 nickel-silver 

Flex Track. Each box contains twenty-five 900mm lengths. Boxed 

as new. (2)  ($150-$250)

$80

362
Noch HO/OO-scale Scenic Tunnel, plus a bag of greenery. 

Excellent. (2)  ($20-$40)
$5

363
Two P.P.P. (UK) HO/OO-gauge plastic Double Tunnel Entrances. 

Good. (2)  ($10-$20)
$5

364

Two Monogram HO-scale Cars: 1969 Mustang Boss 302; and 

1963 Corvette Hardtop. Excellent in very good/excellent boxes.  

($10-$20)

$5

365
Two pairs of Lindberg RP-25 HO-gauge plastic Bogies. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30-$50)
$10

366
Hornby R2034 OO-gauge EWS Co-Co Diesel Locomotive No. 

58037, maroon. Untested, excellent in very good box.  ($90-$160)
$60

367
Quantity of HO/OO-gauge Accessories and Scenic Items. Ranging 

from fair to excellent.  ($30-$60)
$20

368

Powertech MP3059 Plug Pack Transformer, 230-240VAC to 

15VAC 1.5A. With set of adaptor plugs. Untested, appears unused, 

excellent in very good box.  ($20-$40)

$10

369
Powertech MP3045 Transformer, 240VAC to 24VAC 150W. 

Untested, excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

370

Tenshodo (Japan) HO-gauge brass Southern Pacific 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 2439, black. With rear Kadee coupling. 

A few marks on tender paintwork. Untested, very good/excellent in 

very good boxes. (2)  ($400-$600)

$250

371

Three Graham Farish HO-gauge NE Wagons: bogie High Capacity 

Wagon with Lumber Load; 4-wheel Refrigerator Van; and 4-wheel 

Cattle Van. All with Kadee couplings. Very good. (3)  ($45-$60)

$25

372

Two Graham Farish HO-gauge 4-wheel Wagons: BR Closed Van, 

hook & loop couplings; and LMS Open Wagon, Kadee couplings. 

Very good. (2)  ($40-$80)

$25
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373

Two HO-gauge bogie Wagon Kits, partially assembled: 

Roundhouse Northern Pacific Box Car; and Scotia Scale Models 

Central Pacific Refrigerator Car. Both with Kadee couplings. Very 

good in very good boxes. (2)  ($30-$60)

$20

374
Two HO-gauge Santa Fe bogie Passenger Coaches, silver. Both 

excellent, one in fair box, the other in part of box. (2)  ($30-$60)
$20

375
Box of HO-scale Buildings and building pieces. Fair/good.  ($40-

$80)
$30

376
Atlas No. 83 HO/OO-gauge Warren Truss Bridge Set. With 

instructions. Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

377
Four 900mm Rolls of AMRI 1-0401 HO-gauge Cork. As new in 

sealed packets. (4)  ($20-$40)
$10

378
Jouef HO-gauge BR 0-4-0 Tank Locomotive, black. Untested, 

good.  ($30-$60)
$10

379

HO-gauge brass 2-6-2 Tank Locomotive "JC&JAR", black. With 

Kadee couplings. Untested, very good/excellent in very good box.  

($150-$250)

$80

380
Lima 204705A8 HO-gauge BR Diesel Locomotive No. 33025, blue. 

Untested, excellent in good box.  ($70-$120)
$30

381
Lima 2054 Power Controller, 240VAC to 12VDC 0.3A. Untested, 

very good in good box.  ($30-$60)
$20

382 Lima 2081 HO-gauge Tunnel Kit. Excellent in fair box.  ($20-$40) $10

383
Lima HO-gauge Dutch Railways Co-Co Electric Locomotive. 

Untested, good.  ($60-$100)
$25

384
Lima HO-Gauge BR Bo-Bo Diesel Locomotive "Railfreight" No. 

20118, grey. Untested, very good in very good box.  ($80-$120)
$40

385
Lima HO-gauge BR Railfreight Co-Co Diesel Locomotive "The 

Royal Logistic Corps" No. 47033. Untested, very good.  ($60-$90)
$30

386
Noch HO/OO-scale Scenic Double Tunnel. Some wear and a few 

cracks. Good/very good.  ($40-$80)
$30

387

Four HO-scale Building Kits (unassembled) from Faller and Heljan. 

Two as new in sealed boxes; two appear complete, in fair/good 

boxes. (4)  ($30-$60)

$25
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388
H&M Minipack Power Controller, 200-240VAC to 12VDC 1A. 

Untested, very good in very good box.  ($30-$60)
$20

389

Three Hornby OO-gauge Catalogues: "Ticket to Ride" 1981; 

"Stephenson Edition" 1975; and Edition 20 1974/75. Good. (3)  

($20-$40)

$10

390

Five HO/OO-gauge Track Plans Booklets from Hornby and Peco, 

plus "Great British Locomotives Collection" ring binder. Good. (5)  

($10-$20)

$5

391
Three Hornby Railways Catalogues: 30th edition, 34th edition, and 

Track Plans 7th edition. Good/very good. (3)  ($20-$40)
$10

392

Quantity of Tri-ang Super 4 HO/OO-gauge Track: sixteen straights; 

two terminal straights; twenty-two curves; and five points. Very 

good. (43)  ($20-$40)

$10

393

Three Hornby Catalogues: Tri-ang Hornby Minic 16the edition; Tri-

ang Hornby 17th edition; and Hornby Railways 19th edition. Very 

good. (3)  ($20-$40)

$10

394

Quantity of Tri-ang Track and Controllers, including: box of twelve 

R193 Curves, very good; LH & RH Electric Points, good in  

fair/good boxes; RH Manual Point, fair in fair/good box; three 

Diamond Crossings; Uncoupler; various other Track pieces; 

Transformer, and Controller. (Part of lot shown.)  ($100-$200)

$50

395
Tri-ang P5T Power Controller, 240VAC to 12VDC & 15VAC 0.5A. 

Untested, very good.  ($20-$40)
$10

396
Booklet: "Tri-ang Railways The First Ten Years", 115pp soft cover 

(1962). Fair.  ($5-$10)
$1

397

CDA Electronics No. 213 2 Amp Solid State Throttle, as new in 

sealed packet; with Powertech MP3059 Transformer, 230-240VAC 

to 15VAC 1.5A, appears unused, excellent in very good box. (2)  

($40-$80)

$30

398
Quantity of Tri-ang OO-gauge grey base Track: eleven curves, 

thirteen straights, and an uncoupler. Good. (25)  ($20-$40)
$10

399 Two Railway Modelling Books. Very good. (2)  ($10-$20) $5

400

Three Tri-ang Catalogues: Tri-ang Railways 9th edition Science 

Series; Tri-ang Railways 11th edition; and Super 4 Track Plans. 

Very good. (3)  ($20-$40)

$10

401
Three Hornby Railways Catalogues: 1978 Australian, 1978 and 

1979. Good/very good. (3)  ($20-$40)
$10
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